テンプレート説明
キウイ味クッキー アンソロジー運営
横書きの小説を執筆される場合は、こちらのテンプレートをご利用ください。既に上下左右に３㎜の裁ち落とし幅を設定しているため、余白やページサイズは変更しないようにお願い致します。

横書き「９ポイント ３４字 ３６行」
1ページで約1190字詰の設定になっています。とじしろ部分の余白を多めにするよう設定していますので、このまま書き進めていただいても大丈夫です。
こちらのフォントはデフォルトのものですが、お好きなフォントを利用していただいて構いません。特にフリーフォントを利用される際は利用規約をよくご確認の上でご利用いただきますようお願いいたします。

ヘッダーやフッターには何も入れないでください。
当アンソロジーではフルカラー印刷が可能なので、こんな事をしても途中でフルカラー挿絵を入れても全然問題ありません。（もちろん普通に白黒印刷も可能です。）
[bookmark: _Hlk116483222]また、右綴じですので、横書きの場合は特別に冊子の後ろから（左から右へ）読み進める形で掲載されます。また、漫画や小説などの複数ページの原稿については偶数ページでの入稿となっておりますのでお気を付け下さい。

[bookmark: _Hlk116483823]　原稿の最初には「タイトル」と「執筆者名」、終わりには「終･Fin」等の明確な終了表示をお願い致します。このテンプレートに記載がありますが、このまま使用いただいてもいいですし、文字サイズや位置など記載方法を少し変えても構いません。

　書き出す際はPDFでフォントの埋め込みをお願い致します。詳細はホームページの「小説について」をご参照ください。
https://flightless-bird-names.world/

何卒宜しくお願い致します。
Fin.
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